



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA / SALVADOR  
DIRETORIA DE ENSINO / DEPAE / CAE

**ERRATA DE EDITAL Nº 07/2018 / DEPAE  
PROGRAMA DE VIAGENS E MOBILIDADE ACADÊMICAS 2018**

Onde se lê:

Art. 13 Do recurso total da Assistência Estudantil do Campus em 2018 foram disponibilizados R\$50.000,00 para viagens.

Art. 18 – No caso de Viagens Internacionais, intercâmbios e mobilidade acadêmica, o deferimento é de responsabilidade da Comissão da Assessoria Internacional do Campus de Salvador.

Leia-se:

Art. 13 Do recurso total da Assistência Estudantil do Campus em 2018 foram disponibilizados R\$50.000,00 para Viagens Nacionais.

Art. 18 – No caso de Viagens Internacionais, intercâmbios e mobilidade acadêmica, o deferimento é de responsabilidade da Comissão da Assessoria Internacional do Campus de Salvador. Dessa forma, as solicitações de Auxílio Viagem internacional não são regidas por este edital.

Salvador, 13  
de junho de 2018.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA BAHIA / SALVADOR  
DIRETORIA DE ENSINO / DEPAE / CAE**

**Coordenação de Atenção ao Estudante – CAE/DEPAE  
Diretoria Adjunta Pedagógica e de Atenção ao Estudante - DEPAE**

**Albertino Ferreira Nascimento Júnior  
Diretor Geral**